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Έκθεση φωτογραφίας με τίτλο «Στα Μονοπάτια 
της Ορθοδοξίας» από την Ι.Μ. Κίτρους
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Ξεκινά τη Δευτέρα 20 Απριλίου η έκθεση φωτογραφίας με τίτλο 
«Στα Μονοπάτια της Ορθοδοξίας» που διοργανώνει η Ιερά 
Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος σε 
συνεργασία με τη Φωτογραφική Ομάδα Κατερίνης.

Η έκθεση θα φιλοξενηθεί στο Πνευματικό Κέντρο της Ιεράς Μητροπόλεως «Ο 
Άγιος Φώτιος» και πραγματοποιείται σε συνέχεια των σεμιναρίων φωτογραφίας 
που έλαβαν χώρα στον ίδιο χώρο, με τη μέριμνα και την υποστήριξη του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη κ. Γεωργίου, αναδεικνύοντας έμπρακτα το 
ενδιαφέρον της τοπικής Εκκλησίας για την καλλιτεχνική έκφραση και την 
πολιτιστική δημιουργία.

Η έκθεση έχει ως βασικό στόχο να τιμήσει την ποικιλομορφία και τη μακραίωνη 
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παράδοση της Ορθόδοξης Εκκλησίας, αναδεικνύοντας πτυχές της θρησκευτικής, 
ιστορικής και πολιτιστικής κληρονομιάς.

Δεκαεννέα μέλη της Φωτογραφικής Ομάδας Κατερίνης παρουσιάζουν έργα που 
εστιάζουν στην αρχιτεκτονική και την ιστορία μοναστηριών, ναών και τόπων 
λατρείας, ενώ παράλληλα αποτυπώνουν το ανθρώπινο στοιχείο μέσα από 
θρησκευτικές εκδηλώσεις, προσκυνήματα, πανηγύρεις και εορτές. Ιδιαίτερη 
έμφαση δίνεται και σε λεπτομέρειες όπως εικόνες, τοιχογραφίες, ψηφιδωτά, και 
άλλα σύμβολα της Ορθόδοξης πίστης.

Ο τίτλος «Μονοπάτια της Ορθοδοξίας» παραπέμπει σε πνευματικές διαδρομές, 
ιστορικές πορείες και φυσικά μονοπάτια προσκυνηματικών περιηγήσεων στην 
Πιερία και σε όλη τη χώρα καθώς και σε περιοχές του εξωτερικού, που συνδέονται 
με την Ορθόδοξη πίστη, την παράδοση, την ιστορία και τον πολιτισμό, μέσα από 
το καλλιτεχνικό βλέμμα των συμμετεχόντων φωτογράφων.

Τα Εγκαίνια θα λάβουν χώρα τη Δευτέρα 20 Απριλίου 2026 και ώρα 19:00.

Διάρκεια έκθεσης: 20 έως 27 Απριλίου 2026. Ώρες λειτουργίας: Δευτέρα έως και 
Σάββατο, 18:00 – 21:00

Μπορούν να πραγματοποιηθούν επισκέψεις Σχολείων και Συλλόγων, κατόπιν 



συνεννόησης στο τηλέφωνο 694 810 2510 (κα Μένη Σεϊρίδου).

Συμμετέχουν οι φωτογράφοι: Σάββας Αμανατίδης, Χάρης Αναστασιάδης, Θάνος 
Γκιουλμετάρογλου, Αναστασία Γρηγοριάδου, Αθανάσιος Δήμου, Γεωργία 
Ελμαλιώτη, Σίσσυ Ζερβουδάκη, Αθηνά Καρακασίδου, Όλγα Κουτλουμπάση, Γιώργος 
Κυπαρίσσης, Αντώνης Κωσταμπίτσης, Σταυρούλα Μπαρμπαγεωργοπούλου, Μένη 
Σεϊρίδου, Παρασκευή Τζέγκα, Παναγιώτης Φτάρας, Δροσούλα Χαραλαμπίδου, 
Πέτρος Χριστοδούλου, Nikolaos Andrei, Elena-Roxana Asandoae.

Η είσοδος για το κοινό είναι ελεύθερη.






